



## Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	987/03_16_047/CLLD_17_03_001
Projekt č.	CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/001/5641
Název projektu	Profesionalizace sociální práce v ORP Bučovice
Název žadatele	Město Bučovice
Právní forma žadatele	obec

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odhodnocení
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/které je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplni projektu?	35	Velmi_dobré	35,00	Žadatel vymezuje problémy v ORP Bučovice (nezaměstnanost v ORP a s tím spojené problémy v rodinách, nedostatek v personální kapacitě sociálních pracovníků) velmi podrobně a vychází z vlastní znalosti problému a území. Viz analýza potřebnosti projektu. Analýza rovněž popisuje dosavadní řešení situace i návrh dalšího řešení dané problematiky. Podrobně jsou popsány tři cílové skupiny i jejich problémy. Pozornost je věnována i CS sociální pracovníci - viz příloha CS včetně indikátorů. Celkově lze shrnout, že z popisu projektu, analýzy potřebnosti, cílů a z popisu CS můžeme vyvodit potřebnost realizace projektu v ORP Bučovice.
	Cíle a konzistentnost (intervenní logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Velmi_dobré	25,00	Cíl projektu je popsán podrobně. Jde o podporu profesionální realizace sociální práce zaměstnáním dvou nových sociálních pracovníků, zvyšování kvality a efektivity jejich práce vzděláváním, supervizi a spoluprací s dalšími odborníky. Žadatel uvádí také očekávané změny v sociální práci (její zkvalitnění, zvýšení dostupnosti, více času a prostoru pro řešení problémů klientů, jejich doprovázení při vytváření různých záležitostí, větší prostor pro motivaci k zarazení do běžného života a osvojení pracovních a sociálních kompetencí, například prostřednictvím úklidu veřejných prostor). Cíle jsou kvantifikovány a jsou měřitelné (např. počet podpořených osob). Klíčové aktivity jsou navrženy v souladu se zmiňovaným problémem a přispějí ke zlepšení situace. Popis jednotlivých klíčových aktivit je podrobný a nechybí i dílčí výstupy včetně finančních nákladů a personálního zajištění.
Účelnost	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatele projektu nastavil?	5	Velmi_dobré	5,00	Plánované cíle jsou měřitelné. Žadatel má rozpracované indikátory, které bude monitorovat, bude je zaznamenávat v systému, bude zpracovávat tabulky týkající se práce s klienty. Sociální pracovníci budou vyhotovovat záznamy. V průběhu a v závěru projektu bude zpracována Zpráva o realizaci, kde dojde ke zhodnocení, zda byly indikátory naplněny. U klientů s podporou vyšší než 40 hodin budou vyplňovány také monitorovací listy.
	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	Velmi_dobré	15,00	Rozpočet projektu je sestaven přehledně, podrobně, v návaznosti na klíčové aktivity projektu. Hodnoty jednotlivých položek odpovídají jak dále projektu, tak mzdovým nákladům a cenám služeb obvyklým. Nenavrhují se iracionální rozpočty.
Efektivnost a hospodárnost	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Velmi_dobré	5,00	Cílové hodnoty indikátorů jsou nastaveny v souladu s minulým projektem žadatele a na základě jeho vlastních zkušeností v území. Jsou popsány a stanoveny podobně a reálně. Hodnoty indikátorů vychází ze stanovených klíčových aktivit, zejména z KA1 – výkon sociální práce.



Proveditelnost	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Velmi_dobré	5,00	Tři klíčové aktivity projektu jsou žadatelem popsány podrobně, vhodně navazují a doplňují se. Všechny tři klíčové aktivity (vykon sociální práce, soudčnost SP, vzdělávání a supervize) směřují ke splnění hlavního cíle projektu.
<b>Další kritéria věcného hodnocení</b>	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost  MAS stanovuje kritéria věcného hodnocení, která navazují na principy preferenčních kritérií uvedené v SCLLD. Kritéria by měla hodnotit především potřebnost projektu z hlediska naplňování cílů SCLLD. ŘO doporučuje při vymezení kritéria/kritérií z oblasti potřebnosti pracovat s otázkou ve znění např.: "Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/které je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplní projektu?"	Jak vhodně byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Velmi_dobré	10,00	popsány. Klíčové aktivity na sebe navazují a jsou provázané. Žadatel také uvádí možná rizika, která mohou realizaci klíčových aktivit ovlivnit (např. nedostatečný zájem ze strany sociálních pracovníků o tuto práci s tímto cílovými skupinami nebo neochota klientů zapojit se do projektu).

#### Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)




Projekt je zpracován podrobně a kvalitně. Klíčové aktivity mohou přispět k řešení problému v ORP Bučovice. Navýšení počtu sociálních pracovníků, kteří budou mít možnost dalšího vzdělávání a supervize, umožní nejen zkvalitnění sociální práce, ale především zvýšení počtu osob z cílových skupin, kterým se budou moci věnovat. Významné je i propojení všech odborníků prostřednictvím interdisciplinárních a multidisciplinárních týmů. Vzhledem k tomu, že se počet osob v cílových skupinách bude i do budoucna zvyšovat, jedná se o projekt důležitý a velmi potřebný.

Bodový zisk	100,00
Výsledek věcného hodnocení	Žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení

Podpisy přítomných členů hodnotící komise:		Detail hlasování o výsledném hodnocení (Pro/proti/zdržel se)	
Jméno a příjmení:	Vladislava Vaněčková	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Roman Holoubek	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Jaroslav Řezáč	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Jitka Schovancová	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Ondřej Buchta	Podpis:	Pro





Jméno a příjmení:	Radek Hůrka	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Regina Kokešová	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Lenka Štěpánková	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Miroslav Zborovský	Podpis:		Pro

